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У Миколаївській обласній організації Всеукраїнської профспілки торгівлі залучення
спілчан до масових занять фізичною культурою і спортом вважають одним із
головних пріоритетів у своїй роботі. Крім участі в обласній міжгалузевій спартакіаді,
серед членів профспілки торгівлі щороку проводяться три спартакіади. Завершили
спортивний сезон 2015 року змагання «Тата, мамо, я – спортивна сім’я», які
відбулися у знаменний для дітвори день - 19 грудня.

      

Привітати спортивні сім’ї в спортзал Миколаївського професійного ліцею торгівлі та
ресторанного сервісу прийшов сам Святий Миколай. Він побажав дітям та їх батькам
щасливого Нового року, спортивного азарту і перемог, подарував подарунки та ласощі.

  

У спортивно-масових заходах узяли участь 9 сімей, які помірилися силами у дартсу та
естафетах – «Стрибки з футболом», «Поміняй предмет», «Не втрать кульку», «Біг з
перешкодами», «Велике прання». І як завжди, спортивні змагання зібрали чимало
уболівальників. Поки судейська колегія визначала переможців, серед вболівальників
було проведено веселий конкурс «Одягни діда Мороза». Боротьба в усіх видах програми
виявилася напруженою та азартною. 
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За підсумками визначено переможців в трьох групах:

  

діти віком від 6 до 8 років

  

І місце – сім’я Омельченко /КВП з організації харчування в навчальних
закладах//державний коледж економіки та харчових технологій/;

  

ІІ місце – сім’я Іванченко /ТОВ «Лакомка»/;

  

діти віком від 8 до 10 років

  

І місце – сім’я Добришевих /КВП з організації харчування в навчальних закладах/;

  

ІІ місце – сім’я Купченко /ПрАТ «Спортек»/;

  

діти віком від 10 до 12 років

  

І місце – сім’я Завранських /державний коледж економіки та харчових технологій/;

  

ІІ місце – сім’я Дудник /ТОВ «Лакомка»/;

  

ІІІ місце – сім’я Слинько /КВП з організації харчування в навчальних закладах/.

  

Переможці змагань отримали кубки та дипломи. Призерам в окремих видах програм було
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вручено медалі. Крім того, були відзначені: наймолодший з учасників Спартакіади та
один з юних спортсменів «За волю до перемоги».

  

  

Оргкомітет Спартакіади висловив сердечну подяку керівникам підприємств і
профспілкових організацій обласної профспілки, що підтримують фізкультурний рух у
трудових колективах.

  

Організаторами спортивного заходу виступили постійні партнери обласної організації
профспілки: фізкультурно-спортивне товариство «Спартак» /Вовченко В.Ф./ і
Миколаївський обласний Центр фізичного здоров’я «Спорт для всіх» /Черникова І.О./.
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